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ATA DA 45ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO 
 
Ata da 45ª Reunião do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, realizada em 29 
de maio de 2015, à 13h30, na Sala de Reuniões da Presidência, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Doutor Eduardo Henrique Rosas,  
presentes os membros do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, designados 
pela Portaria GPR N. 664, de 13 de maio de 2014, disponibilizada no Diário de Justiça 
Eletrônico de 14 de maio de 2014, a saber,  a Excelentíssima Senhora Juíza Assistente 
da Primeira Vice-Presidência Doutora Marilza Neves Gebrim, o Excelentíssimo Senhor 
Juiz Assistente da Corregedoria Doutor Márcio Evangelista Ferreira da Silva, o 
Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito do 7º Juizado Especial Cível de Brasília Doutor 
Flávio Fernando, o Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça do Ministério Público do 
Distrito Federal e Territórios Doutor Moacyr Rey Filho, a Senhora Assessora do MPDFT 
Doutora Gabriela Badaró,  o Senhor Chefe do Departamento de Tecnologia da 
Informação do MPDFT Doutor Luiz Augusto Becker, o Excelentíssimo Senhor 
Procurador do Distrito Federal na Procuradoria-Geral do Distrito Federal Doutor 
Alexandre Moraes Pereira  e a Senhora Coordenadora da COSIST Doutora Kátia de 
Souza Prates. Ausentes, justificadamente, o Excelentíssimo Senhor Desembargador 
Flávio Rostirola, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto do CEJUSC/Brasília 
Doutor Ricardo Faustini Baglioli, o Senhor Secretário-Geral Doutor Celso de Oliveira e 
Sousa Neto e o Senhor Secretário do Processo Judicial Eletrônico Doutor Declieux Dias 
Dantas. A pedido do  Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Doutor 
Eduardo Henrique Rosas,  a Excelentíssima Senhora Juíza Assistente da Primeira Vice-
Presidência Doutora Marilza Neves Gebrim abriu os trabalhos,  submetendo à 
apreciação dos membros do Comitê, a Ata da 44ª Reunião do Comitê Gestor, realizada 
em 22 de maio de 2015. Não havendo impugnação declarou a ata aprovada. Em 
seguida, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência 
Doutor Eduardo Henrique Rosas, que presidiu a sessão.  Na oportunidade, o 
Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Presidência Doutor Eduardo Rosas passou ao 
segundo item da pauta: Infraestrutura: implantação do  PJE no Fórum 
Desembargador José Manoel Coelho – Fórum de Ceilândia. Foi informado por e-mail 
pelo Senhor Secretário do PJE Doutor Declieux Dantas que estava acompanhando a 
implantação do PJE no Fórum de Ceilândia, que as 12h18 foi distribuído o primeiro 
processo naquele fórum, com o protocolo número 0700001-41, para o Segundo 
Juizado Especial Cível de Ceilândia. Em seguida passou-se ao terceiro item da pauta: 
lentidão do sistema PJE no Fórum Leal Fagundes. Foi informado pelo Excelentíssimo 
Senhor Juiz da Corregedoria Doutor Márcio Evangelista que o SISTJWEB estava 
derrubando o PJE, para fazer o cálculo da prevenção. A Excelentíssima Senhora Juíza 
Assistente da Primeira Vice-Presidência esclareceu que nem todos os atos estão no PJE 
e que a busca tem que ser feita para identificar a prevenção, o que estava ocasionando 
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essa lentidão. A Excelentíssima Senhora Juíza entregou a mensagem encaminhada, por 
e-mail, pelo Doutor Ricardo Baglioli, informando que a situação de lentidão do PJE no 
Leal Fagundes continua a mesma e sem que haja qualquer indicativo de solução ou 
identificação do problema por parte da Secretaria do PJE ou da SETEC,  enfatizando 
que o problema persiste há duas semanas. O Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da 
Presidência destacou que a frequência com que isto vem acontecendo gera grande 
preocupação  e  tendo em vista que o Senhor Secretário do PJE não pôde comparecer a 
esta reunião em virtude de estar acompanhando a implantação do sistema PJE no 
Fórum de Ceilândia no dia hoje, vamos solicitar que encaminhe, durante a semana, os 
esclarecimentos pertinentes, por via eletrônica, aos integrantes do Comitê. Em 
seguida,  o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Doutor Flávio Fernando informou que 
os Juízes das Turmas Recursais solicitaram que o Tribunal disponibilize o segundo 
token. Na oportunidade, o Excelentíssimo Senhor Juiz Doutor Eduardo Rosas informou 
que recebeu um telefonema do Doutor Luiz Gustavo e já solicitou ao Secretário-Geral 
Celso de Oliveira que verifique o atendimento desta demanda. Em seguida, o Doutor 
Flávio Fernando noticiou fato ocorrido no Juizado, em que o usuário conseguiu sacar 
dinheiro com o alvará impresso da internet, sem assinatura. Deste modo, o MM Juiz de 
Direito solicitou que o alvará expedido não fique disponível para impressão, que não 
conste o documento em si na internet, para que não haja perigo de que seja impresso 
por outra pessoa que não é parte do processo. O Doutor Eduardo Rosas pediu que 
ficasse registrada a sugestão para que o alvará não fique disponível e que não seja 
divulgado o texto do documento nem conste o documento em si na internet. 
Conforme informou, é necessário que seja verificada a viabilidade dessa sugestão 
junto ao Senhor Secretário do PJE e teremos informações na próxima reunião. Na 
sequência, o MM Juiz Assistente da Corregedoria Doutor Márcio Evangelista informou 
que a OAB proporá a separação da Sala de Atendimento do PJE para os Advogados e a 
Sala de Atendimento para as partes. Segundo informou, essa proposta será efetivada 
através de um convênio formalizado pelo TJDFT e a OAB. A Sala de Atendimento aos 
Advogados contará com apoio, quando solicitado, de um servidor do TJDFT para dar 
suporte aos advogados. Em seguida, o Excelentíssimo Senhor Juiz Eduardo Rosas 
agendou a 46ª Reunião para o dia 05 de junho de 2015, sexta-feira, às 13h30. Exaurida 
a pauta e não havendo outras deliberações por parte dos presentes,  encerrou a 
sessão, determinando que fosse lavrada a presente ata, que por ser a expressão da 
verdade segue assinada por todos os presentes. 
 
EDUARDO HENRIQUE ROSAS 
Juiz Assistente da Presidência 
 
MARILZA NEVES GEBRIM 
Juíza Assistente da Primeira Vice-Presidência 
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